

Материально-техническая база ДОО соответствует целям и задачам воспитательно-образовательной работы в детском саду, правилам пожарной безопасности, техники безопасности, СанПиН. В детском саду созданы благоприятные условия для физического, психического, музыкального, интеллектуального и творческого развития личности.

В детском саду функционирует медицинский кабинет, кабинет татарского языка, кабинет педагога – психолога, изостудия, физкультурный и музыкальный залы, музей культуры и быта татарского народа.

Методический кабинет является информационно-аналитическим центром детского сада. Содержание и оформление материалов соответствуют рекомендациям УО ИК МО РТ. В кабинете имеется раздаточный и демонстрационный материалы по программам, используемым в ДОО для воспитания и обучения детей, компьютер с принтером, проектор.

Кабинет педагога – психолога разделён на зоны: рабочую, консультационную и для коррекционно-развивающей работы. В кабинете имеются диагностические методики, дидактические игры, наглядные пособия, литература. Имеется уголок психологической разгрузки детей.

Кабинет татарского языка оборудован в соответствии с требованиями программы. Здесь имеется большое количество дидактических игр по ознакомлению с культурой и искусством народов РТ и Поволжья, атрибуты для театрализованной деятельности, работает музей культуры и быта татарского народа, где представлены более 200 экспонатов. Кабинет оснащен учебно-методическим комплексом по татарскому языку, ноутбуком и проектором.

Музыкальный зал оборудован музыкальными инструментами: фортепиано для аккомпанемента. Имеется музыкальный центр, микрофон для развития музыкальной деятельности. Также представлены различные музыкальные инструменты для детского оркестра. В достаточном количестве наглядных иллюстраций для проведения занятий: музыкальная литература, альбомы с портретами русских, татарских, зарубежных композиторов, инструментов. DVD и CD диски по музыкально – ритмическому развитию детей автора Суворовой. Оформлена театральная зона: 9 видов театра, ширма навесная, ширма для кукольного театра, мягкие игрушки.

Физкультурный зал имеет необходимое оборудование для развития основных движений и подвижных игр детей; для ходьбы, бега, равновесия, прыжков, бросания, ловли, для ползания и лазания, нетрадиционное оборудование для профилактики плоскостопия. В группах оборудованы уголки здоровья с нетрадиционным оборудованием: массажёры для ступней, массажные коврики. На улице имеется спортивная площадка, где есть все необходимое оборудование для ознакомления детей со спортивными играми: хоккей, футбол, городки, баскетбол, народными подвижными играми в соответствии с возрастом детей.

В групповых комнатах имеются познавательные центры, игровые, театральные, музыкальные, природные, национальные уголки, уголки уединения, настроения. Дидактический материал подобран в соответствии с образовательной программой, используемой в детском саду. Имеется достаточно материала по интеллектуальному развитию детей, физическому воспитанию, разнообразный и педагогически-целесообразный материал по развитию мелкой моторики рук, сенсорики. В группах отмечается разнообразие современных сюжетно-ролевых игр, имеются игровые модули, детская игровая мебель осовременена, соответствует гигиеническим и возрастным требованиям.

Образовательная среда создана с учетом возрастных возможностей детей, зарождающихся половых склонностей и интересов и конструируется таким образом, чтобы ребенок в течение дня мог найти для себя увлекательное дело, занятие. Для реализации гендерных подходов к воспитанию детей предметно-развивающая среда создана с учетом интересов мальчиков и девочек.